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директора  закладу дошкільної освіти с. Хоробрів «ВЕСЕЛКА»
Сокальської міської ради Львівської області
	         Гамадин Світлани Ярославівни
[bookmark: _GoBack]за підсумками 2024-2025 навчального року
перед колективом та громадськістю.

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про заклад дошкільної освіти, наказу МОН України від 28.05.2005р. № 55 «Про запровадження звітування керівників навчальних закладів» відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178  «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю»
  У відповідності до законодавства я здійснюю загальне керівництво і контроль за діяльністю закладу, дію від імені закладу, представляю його в державних та інших органах, установах і організаціях.
Метою даного звіту є: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.
Завданням даного звіту, як засобу інформування громадськості є:  1.Підвишити прозорість, відкритість та демократичність управління закладом освіти.
2. Задовольнити інформаційну потребу усіх груп користувачів зокрема батьків, педагогів,  та органи влади;
3.Розширення обізнаності громадськості про прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління  закладом освіти. 

Організаційно-правові засади діяльності  ЗДО «ВЕСЕЛКА»
     Заклад дошкільної освіти с. Хоробрів «ВЕСЕЛКА» Сокальської міської ради, Львівської області. 
    Юридична адреса: 80013, с. Хоробрів, вулиця Шевченка, будинок 44, тел. 0966959716, e-mail: horobrivsad@gmail.com
    Засновником ЗДО є Сокальська міська рада. Фінансування закладу здійснює відділ освіти, молоді та спорту Сокальської міської ради, забезпечує  матеріально – технічну базу, господарське обслуговування,  харчування та медичне обслуговування дітей. 
    Заклад засновано в 1954 році.  Згідно проектної потужності ЗДО розраховано на 24 місця. 
Освітня робота в ЗДО спрямована на розвиток і формування різносторонньо розвиненої особистості. 
ЗДО працює за п`ятиденним робочим тижнем. Вихідні дні: субота, неділя. Режим роботи закладу з 8.30 год. до 17.30 год. 
    2024-2025 навчальний рік у закладі дошкільної освіти розпочався з 1 вересня 2024 р. і закінчився 30 травня 2025 р.
     Враховуючи безпекову ситуацію в країні наш заклад працював в очному форматі увесь навчальний рік. Заклад має, на випадок сигналу «Повітряна тривога»  найпростіше укриття.

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

Заклад дошкільної освіти здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України, зокрема: 
- Конституції України
- Закону України «Про освіту»
- Закону України «Про дошкільну освіту»
- Закону України «Про охорону дитинства»
- Конвенції про права дитини
- Національної доктрини розвитку освіти України в XXI столітті
- Рекомендацій МОН щодо організації діяльності закладів дошкільної освіти у 2023-2024 навчальному році
- Постанова КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»
- Санітарного регламенту
- Статуту та інших розпорядчих документів.
   Педагогічний колектив нашого закладу втілює у життя державну політику в галузі освіти. Управлінська діяльність адміністрації закладу спрямована на забезпечення гарантованого права громадян на отримання дітьми дошкільної освіти.
Статут закладу відповідає Положенню про заклад дошкільної освіти та чинному законодавству. Складений відповідно до вимог, враховує всі сфери діяльності закладу. Заклад дошкільної освіти визначений як юридична особа.
Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей. Діяльність керівника закладу дошкільної освіти направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності. Спілкування, навчання та ведення документації здійснювалося державною мовою.
Заклад дошкільної освіти «ВЕСЕЛКА» є закладом загального розвитку, в якому забезпечується фізичний, розумовий і психологічний розвиток дітей, навчання та виховання, оздоровлення дітей віком від 2 до 6(7) років.
Проектна потужність закладу розрахована на 24 місця. Група комплектуються за  різновіковими ознаками.  
В 2024-2025 навчальному році в закладі функціонувало 1різновікова група. Всього в закладі виховувалось 14 дошкільнят. 12 дітей – середнього і молодшого дошкільного віку та 2 дітей – старшого дошкільного віку.                                
Зарахування до ЗДО здійснюється на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини з висновком лікаря, та копії свідоцтва про народження дитини.
  У вересні 2025 році до школи підуть 2 випускників ЗДО.

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Заклад дошкільної освіти  на 100% забезпечено  педагогічними  кадрами та технічним персоналом (відповідно  до  штатного  розпису). Всього працівників в закладі дошкільної освіти  – 5. З них – 3педагога, 2 – технічні працівники.
1. Директор ЗДО – Гамадин Світлана Ярославівна (середня освіта);
Вовчак Ярослава Миколайович-музичний керівник. 
1. Вихователь Мишок Мирослава Василівна (вища освіта).
1. Помічник вихователя – Сава Ольга Дмитрівна (середньо-спеціальна освіта)
1. Кухар – Шушняк Марія Михайлівна(професійно-технічна освіта)

Стимулюванню цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, розвитку творчої ініціативи, забезпечення ефективності освітнього процесу сприяє  атестація, яка проводилася відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, згідно перспективного плану на 5 років у зазначені терміни Згідно плану у 2023-2024 навчальному році було передбачено  курсову перепідготовку вихователя Мишок Мирославі Василівні.
     Окрім самоосвіти в ЗДО використовувались й інші форми підвищення науково-теоретичного рівня педагогів: відвідування методичних об’єднань, педагогічних майстерень, майстер класів на базі ЗДО ОТГ, вивчення прогресивного педагогічного досвіду з актуальних проблем дошкільної освіти засобами Інтернет-ресурсів.Упродовж навчального року висвітлюється інформація про роботу закладу та життя вихованців в ЗДО с. Хоробрів«ВЕСЕЛКА», цікаві моменти життя нашого садочка в соціальній мережі «Фейсбук», та на сайті Портал Освіта Сокальщини
ПЕРСОНАЛЬНИЙ ВНЕСОК КЕРІВНИКА У ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗДО

Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.
Моя діяльність, як керівника ЗДО була спрямована на виконання таких завдань: залучення додаткових джерел фінансування ЗДО, організація харчування та медичного обслуговування дітей, вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО, створення сприятливого емоційно–психологічного клімату у колективі ЗДО, забезпечення умов для фізичного та психічного здоров’я всіх учасників освітнього процесу, організація співпраці з батьками.
     
МЕТОДИЧНА РОБОТА З КАДРАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Освітнійпроцес в ЗДО будується у відповідності до програмно-методичного забезпечення та представляє єдиний комплекс освітніх компонентів для набуття вихованцями компетентностей, визначених Базовим компонентом дошкільної освіти, чинними освітніми комплексними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і науки України.
Основна освітня програма:
1. Програма розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля»
Парціальні програми: 
· «Радість творчості»,  програма художньо-естетичного розвитку (Р.М. Борщ)
· «Україна – моя Батьківщина», програма національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку (авт.: О.Т.Каплуновська, І.І.Кичата, Ю.М.Палець);
· «Скарбниця моралі», програма з морального виховання дітей дошкільного віку (авт. Л.Лохвицька)
Для ефективного вирішення проблем навчання та виховання дітей ми перебували у постійному творчому пошуку, експериментували та впроваджували сучасні перспективні методики. Особливий акцент було зроблено на створенні привабливого розвивального середовища для дітей. Задля реалізації відповідних завдань протягом навчального року були оновлені відповідні куточки, які виготовлялися власноруч. Педагогами було виготовлено: демонстраційні набори з патріотичного та мовленнєвого виховання дітей дошкільного віку, іграшок до сюжетно-рольових ігор.



ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА ЗАБЕЗПЕЧЕНА ОРГАНІЗАЦІЄЮ ТА ПРОВЕДЕННЯМ СВЯТ

У 2024-2025 навчальному році було проведено: 

-День Миру, 
-День Дошкілля, 
-День захисника і захисниці України, 
-Міжнародний день захисту тварин, 
-флешмоб «Руханка сили», 
-свято Осені, 
-осінній Тиждень безпеки, 
-день Толерантності, 
-Всесвітній день дитини, 
-День Гідності і Свободи, 
-акція «Запали свічку», 
-долучились до акції «Щедрий вівторок» 
-Міжнародний день домашніх тварин

-день Зими
-день ЗСУ
-День української хустки
-Свято Миколая
-майстерка «Різдвяне диво»
-виготовлення і випікання «Різдвяного пряника»
-Різдвяні колядки
-День Соборності України
-свято Стрітення
-акція «Подаруй бібліотеці книгу»
-день Єднання
-день Державного герба України
-акція «Ангели пам’яті»
-день Рідної мови
-день народження Лесі Українки
-день Весни
-день народження Тараса Шевченка
-день Кольорових олівців

-театралізована казка «Ріпка на новий лад»
-Всесвітній день води
-Весняне свято
-день Космонавтики
-Всесвітній день Землі
-весняний Тиждень безпеки
-Великодній ярмарок
-Великодня акція  "Прикрасимо дерево - Перемоги"
-Мистецька акція "Великодній оберіг захиснику"
-Великодні привітання
-День Мами
-День вишиванки
-Міжнародний день черепахи
-Міжнародний день захисту дітей
-Випускне свято


Також дітки виконують колективні роботи спрямовані на згуртованість дитячого колективу, робимо грядочки на підвіконні для екологічного розвитку вихованців, проводяться різноманітні заняття з нетрадиційної техніки малювання, аплікації, ліплення, творчі заняття, брали участь у Міжнародному занятті доброти спрямованого на толерантне ставлення до тварин та стали учасниками встановлення рекорду України у номінації «Найбільша кількість занять доброти», стали учасниками Національного рекорду під час проведення Національної руханки в вишиванках до Міжнародного дня вишиванки, зайняли ІІІ місце у міському конкурсі «Ялинка Перемоги», ходили на екскурсію до музею волонтерського загону «Мрія», в рамках Тижня безпеки запрошували до себе працівників поліції, ДСНС, медицини, брали участь в благодійних акціях та ярмарках. Функціонує гурток для вихованців з нетрадиційної техніки малювання «Весела палітра», де дітки навчаються використовувати для творчості підручні матеріали.
     Протягом навчального року ми виконували усі заходи, які вказані і заплановані у Річному плані.
     Усі заходи висвітлювалися за допомогою фото-та відео матеріалів  у вайбер-групах батьків та на Facebook.
З метою визначення результативності освітнього процесу, оцінки рівня засвоєння знань та сформованості життєвих компетентностей дітей старшого дошкільного віку, було здійснено моніторинг рівня розвитку дошкільників.

	Рівні засвоєння знань

	Фізичний розвиток
	Соціально-моральний розвиток
	Пізнавальний розвиток
	Мовленнєвий розвиток
	Художньо-естетичний розвиток
	Креативний
розвиток
	Трудова  і ігрова діяльність

	Всього дітей:  2
	к/д
	%
	к/д
	%
	к/д
	%
	к/д

	%
	к/д
	%
	к/д
	%
	к/д
	%

	Високий 
	2
	100
	2
	100
	2
	100
	1
	50
	2
	100
	1
	50
	2
	100

	Достатній  
	
	
	
	
	
	
	1
	50
	
	
	1
	50
	
	

	Початковий 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Підводячи підсумок можна сказати, що переважна більшість дітей мають належний рівень розвитку, є достатньо соціалізованими. 


СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ОХОРОНИ ПРАЦІ, ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ, САНІТАРНО – ГІГІЄНІЧНИХ ТА ПРОТИПОЖЕЖНИХ НОРМ 

У 2024-2025 навчальному році виховувалось 3 дітей пільгових категорій, які потребували соціальної підтримки та допомоги. Серед них: 

 
· 2 дітей внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території
України;
· 1 дитина, батьки яких проходять військову службу під час воєнного стану, приймали участь в бойових діях у зоні проведення антитерористичної операції/ООС.
Протягом року проводилася робота з соціально незахищеними сім’ями: щомісяця уточнювали списки сімей пільгових категорій, надавалися пільги в ЗДО щодо безкоштовного харчування .
Згідно Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», заклад дошкільної освіти забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя. Робота в цьому напрямку здійснюється через створення умов для безпечного перебування дітей в закладі, роботу з колективом по охороні праці та безпеці життєдіяльності, організацію освітнього процесу з дітьми з питань охорони життя і безпеки життєдіяльності.
На виконання Закону України «Про охорону праці», Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, в ЗДО розроблені заходи, направлені на покращення умов праці та безпечне перебування дітей.
В закладі дошкільної освіти с. Хоробрів «ВЕСЕЛКА» розроблено:
1. розроблений та затверджений план евакуації з приміщень;
1. інструкція з пожежної безпеки;
1. інструкція щодо дій персоналу на випадок пожежі;
1. інструкції з охорони праці працівників;
1. посадові та робочі інструкції для всіх категорій  працівників;
1. інструкції дій персоналу в разі виникнення надзвичайних ситуацій;
1. інструкція по пожежній безпеці;
1. алгоритм дій для працівників ЗДО за сигналом «Увага всім», «Повітряна тривога»;
1. алгоритм щодо організації укриття дітей в захисній споруді;
1. алгоритм дій при надходженні анонімного повідомлення про замінування приміщень або території ЗДО.
З метою запобігання нещасним випадкам, охорони життя дошкільників, на території закладу додатково укріплено каруселі та гойдалки. Під час підготовки до нового навчального року все обладнання на майданчику було приведено в належний стан.
Згідно Закону України «Про охорону праці», систематично з працівниками проводилися вступні, первинні та повторні, цільові інструктажі  з питань охорони праці, пожежної безпеки, які реєструвалися у відповідних журналах, видавалися накази щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників та дітей.
      Кожен працівник закладу дошкільної освіти 2 рази на рік проходить обов’язковий безкоштовний медичний огляд, який фіксується в індивідуальних медичних книжках. Згідно трудового стажу робітникам надаються виплати по листам непрацездатності.
Усім працівникам закладу надається основна та додаткові відпустка з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення - згідно діючого законодавства (ст.57) Закону України «Про освіту».

МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Головним та найважливішим завданням роботи колективу закладу є питання збереження і зміцнення здоров’я дітей. Медичне обслуговування дітей закладу здійснює працівник ФАПу Чорна Тетяна Анатоліївна. Всі працівники закладу працювали у відповідності з  Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів, який затверджено Міністерством охорони здоров’я України 24.03.2016  № 234,  в якому чітко визначені вимоги до чистоти, організації харчування, температурного режиму, освітлення, утримання території, розпорядку дня тощо.


ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ
     На належному рівні проводилася робота щодо дотримання інструкції з харчування дітей в закладах дошкільної освіти. Систематично здійснювався контроль за якістю продуктів та їх кулінарною обробкою. Результати контролю відображені в Журналі контролю за харчуванням. Документація з питань харчування велася відповідно до встановлених вимог. Графік видачі готової продукції з харчоблоку дотримувався. Постійна увага у закладі надається організації харчування вихованців.З метою організації якісного та повноцінного харчування вихованців закладу, допомоги соціально незахищеним категоріям дітей дошкільного закладу  воно було забезпечено таким чином:
     Вікова група від 2-х до 6-ти (7-ми) років - 80,00 грн (із розрахунк 40,00 грн. – бюджетні кошти та 40,00 грн. – батьківська плата).
       Забезпечено безкоштовне харчування:дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» та  дітям, батьки яких є учасниками бойових дій.  
Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку у закладі задовільний. Система холодного, гарячого водопостачання та необхідне технологічне обладнання знаходиться у робочому стані. 
     Одним із критеріїв оцінки ефективності та створеної системи раціонального харчування в закладі є виконання харчових норм.  
Встановлено належний рівень виконання основних норм продуктів харчування: діти отримували достатню кількість м’яса, риби, молочних продуктів, яєць, овочів і т.і.
Харчування, у порівнянні з минулими навчальними роками, можна оцінити як стабільне та належне. Однак, наявне недовиконання норм деяких продуктів харчування, яке відбувалося за рахунок несистематичного завезення та збільшенням цін на продукти. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ ТА ПРАЦІВНИКІВ

   Згідно ст. 23 Закону України “Про освіту” заклад дошкільної освіти забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного та нешкідливого утримання дітей.
   Ця робота ведеться у таких напрямках:
1. створення безпечних умов для перебування дітей у закладі;
1. організація догляду за дітьми;
1. робота з колективом з охорони праці, пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності дитини;
1. освітня робота з дітьми  з питань основи безпеки життєдіяльності дітей;
1. робота з батьками;
   В закладі дошкільної освіти ми дотримуємося вимог щодо забезпечення прав дитини. Для виявлення дітей пільгового контингенту у жовтні 2023 року було проведено соціальне опитування сімей. З батьками  та членами родин було проведена роз’яснювальна робота щодо права  користування пільгами.


РОБОТА З БАТЬКАМИ
    Одним з головних завдань функціонування закладу дошкільної освіти є взаємодія з сім’єю. Розуміючи вплив родини на виховання дітей, педагоги нашого закладу активно співпрацювали з батьками, вчасно відгукувались на їхні запити, залучали членів сімей до освітнього процесу групи та життя садочку. Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, педагоги працювали над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, навчання дошкільнят жити у злагоді з довкіллям та з собою. Разом з батьками педагоги закладу навчались будувати стратегію розв’язання конфліктів, допомагати дитині уникати конфліктних ситуацій. З цією метою проводилися різноманітні форми роботи, зокрема: консультації, батьківські збори, свята та розваги, конкурси тощо. Організовані інноваційні форми роботи з батьками  сприяли підвищенню їх педагогічної  компетентності, допомогли позитивно впливати на якість виховання і розвитку дошкільнят.
        З метою залучення родин до участі в освітньому процесі закладу дошкільної освіти, обладнаний інформаційний куточок для батьків, в якому розміщено інформацію про життя і діяльність дітей в закладі. Налагоджена робота батьківського комітету групи. Батьки спільно з адміністрацією обговорюють проблеми розвитку закладу дошкільної освіти та приймають рішення щодо посильної допомоги закладу, активно працюють над поновленням та поповненням групового осередку сучасними іграшками та дидактичними матеріалами для розвитку дітей. За минулий рік скарг на роботу колективу до директора ЗДО не надходило.

РОБОТА ЗДО В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

В умовах  воєнного стану з 1 вересня 2024 року по 30 червня 2025 року заклад працював в очному форматі
    Вихованці закладу, працівники і батьки були активно долучені до участі в благодійних  ярмарках та акціях:
1. акція «Щедрий вівторок;
1. «Великодній ярмарок» спільно з ЗЗОШ с.Хоробрів, який відбувався на території школи. Батьки активно долучилися, приготували смачні смаколики, які дітки швидко продали. А виручені кошти пішли на допомогу ЗСУ.  



В рамках підготовки до 2025-2026н.р. нового навчального року спільними зусиллями працівників садочка і батьків виконані:

1. Косметичний ремонт у закладі.

*Придбано спортивну споруду для лазіння;
1. Відремонтовані, пофарбовані та встановлені ігрові споруди;
1. Проведено заходи з благоустрою території закладу, перевірено ігрові споруди на справність, прибрано територію закладу від сміття;
1. Перевірено вогнегасники;
1. Закуплено деззасоби, мило, миючі засоби, пральний порошок;
1. Закуплено господарські товари для прибирання приміщень;
1. Зроблено косметичний ремонт в укритті, та оздоблено його малюнками;
1. Закуплено канцелярію для дітей;

1. За власний кошт виготовлений дидактичний матеріал, оновлено тематичні куточки;
1. За власний кошт виготовлений тематичний куточок в їдальні закладу;
1. За власний кошт виготовлені лави та облаштовано зону відпочинку;
1. Власними силами облаштовані квітники та клумби, висаджені квіти;
1. Завдяки розумінню та підтримці батьків було оновлено іграшки, допомога у влаштуванні фотозон та проведення свят, допомога у виготовленні дидактичного матеріалу, закупівля для діток необхідного канцелярського обладнання.

       Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням реалій воєнного періоду та вікових можливостей дітей,  відповідно до вимог програми та з урахуванням вимог безпеки під час роботи у період воєнного стану.
       Від імені всього колективу закладу і наших вихованців хочу подякувати батькам наших вихованців та усім, хто допомагає нам у створенні затишку та комфортних умов для діток в такий непростий час, а також хочу завірити, що й надалі в закладі буде проводитись робота щодо забезпечення належних умов життя і виховання дошкільників, для підтримання належного іміджу та збільшення потенційних можливостей.
                                                
                                                                     	Директор ЗДО Гамадин С.Я.
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громадської системи управління закладом 


дошкільної освіти, 


поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й 


виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики 


управлінської діяльн
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прозорість, відкритість та демократичність управління закладом 


освіти.
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зокрема батьків, 


педагогів, 
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Засновником ЗДО


 


є Сокальська


 


міська рада. Фінансування закладу здійснює 


відділ освіти,


 


молоді та спорту Сокальської 


міської ради, забезпечує  матеріально 


–


 


технічну базу, господарське обслуговування,


 


 


харчування та медичне 


обслуговування дітей. 


 


    


Заклад засновано в 1954 році. 


 


Згідно проектної


 


потужності ЗДО розраховано 


на 2


4 місця
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Освітня робота в ЗДО спрямована на розвиток і формування різносторонньо 


розвиненої особистості. 


 




  ЗВІТ   директора    закладу дошкіль ної освіти с. Хоробрів «ВЕСЕЛКА »   Сокальської міської ради Львівської  області               Гамадин Світлани Ярославівни   за підсумками 2024 - 2025   навчального року   перед колективом та громадськістю.     На виконання Закону України  «Про дошкільну освіту», Поло ження про  заклад   дошкільної освіти , наказу МОН України від 28.05.2005р. № 55 «Про  запровадження звітування керівників навчальних закладів»   відповідно до наказу   Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 року № 178    «Про  затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників  дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів  перед педагогічним колективом та громадськістю»      У відповідності до законодавства я здійснюю загальне керівн ицтво і контроль  за діяльністю закладу, дію від імені закладу, представляю його в державних та  інших органах, установах і організаціях.   Метою даного звіту є :  подальше утвердження відкритої і демократичної  державно - громадської системи управління закладом  дошкільної освіти,  поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й  виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики  управлінської діяльн ості директора, що базується на принципах взаємоповаги та  позитивної мотивації.   З авданням даного звіту, як засобу інформування громадськості є:   1.Підвишити   прозорість, відкритість та демократичність управління закладом  освіти.   2. Задовольнити інформаційну потребу усіх груп користувачів   зокрема батьків,  педагогів,    та органи влади;   3.Р озширення обізнаності громадськості про   прийняття та виконання керівником  відповідних рішень у сфері управління    закладом освіти.      Організаційно - правові   засади діяльності     ЗДО «ВЕСЕЛКА »         Закла д дошкільної освіти с. Хоробрів «ВЕСЕЛКА» Сокальської  міськ ої ради ,  Львівської  області.         Юридична адреса: 80013, с. Хоробрів ,  вулиця Шевченка, будинок 44, тел.  0966959716, e - mail:  horobrivsad @ gmail . com        Засновником ЗДО   є Сокальська   міська рада. Фінансування закладу здійснює  відділ освіти,   молоді та спорту Сокальської  міської ради, забезпечує  матеріально  –   технічну базу, господарське обслуговування,     харчування та медичне  обслуговування дітей.         Заклад засновано в 1954 році.    Згідно проектної   потужності ЗДО розраховано  на 2 4 місця .    Освітня робота в ЗДО спрямована на розвиток і формування різносторонньо  розвиненої особистості.   

